
Vážení fotografující přátelé, 

Máme za sebou dva úspěšné ročníky výstav Fotografové od Vlachova Březí,  příští rok připravujeme již 

třetí ročník, tentokrát na téma:  

 

                                  Fotili jsme svět 

 

Navštívili jste zajímavá místa v zahraničí, která se Vám líbila? Neopomněli jste je vyfotit? Pak právě Vás 

bychom chtěli oslovit a poprosit, zda by jste své fotky nepředstavili ostatním. 

 

Vernisáž se bude konat na Velikonoční pondělí 22. 4. 2019. Rádi bychom připravili výstavu vašich 

fotografií, proto potřebujeme vaše fota nejpozději do 14. 4. 2019.  

Můžete vystavit až 20 fotografií od velikosti pohlednice až do A3, barevných i černobílých tištěných 

na fotopapíru. Výběr fotek a jejich počet je na vás. Vystavíme i vaše fota na plátně nebo fotokalendáře na 

uvedená témata.  

Fota by měla být rámována v euroklipech nebo v rámečkách pro příslušný formát, zatavená do folie nebo 

připevněná na paspartě. Rámečky vám může objednat p. Krakovičová v naší Fotografii ( náměstí, tel. 723 

462 012 ). Také může zařídit tisk fotografií ve vámi zvoleném formátu, nemáte-li jinou možnost.  

 

Protože  finanční náklady na tisk i rámečky jsou záležitostí každého vystavujícího, zůstávají tyto po 

ukončení výstavy vaším majetkem. Fota přineste do Městské knihovny. 

20 rámečků může zdarma zapůjčit p. Pavel Kluibr (Tel. 603 277 886 ) 

Doplňující pozn.: Formát A4 ....velikost běžného "úředního" papíru                                                                                              

A3....  rozměr ....2x A4  

Jména všech vystavujících budou uvedena na plakátu výstavy.                                                                                      

Oslovujeme tímto všechny amatérské fotografy z našeho města a okolí. 

Těšíme se na vaši účast !                                          Helena Fraňková z Městské knihovny JVP                       

                                 Pavel Kluibr                 

      Město Vlachovo  Březí 


